

# 《非诚勿扰》栏目名侵权

江苏卫视被判立即停用，节目或将改名

江苏卫视的婚恋交友节目《非诚勿扰》或将改名。2015年12月11日，深圳市中级人民法院判决，江苏省广播电视台总台立即停止侵害金阿欢第7199523号“非诚勿扰”注册商标行为，其所属江苏卫视视频道于判决生效后立即停止使用《非诚勿扰》栏目名称。

2009年2月，冯小刚电影《非诚勿扰》刚开播没多久，温州人金阿欢就嗅到了电影名称的市场价值，向国家商标总局提出申请“非诚勿扰”文字商标。2010年9月7日，他获得了第7199523号“非诚勿扰”商标注册证，核定服务项目为第45类，包括“交友服务、婚姻介绍所”等。随后，他以“非诚勿扰”为名开设了一家婚姻介绍所。

在金阿欢获得“非诚勿扰”商标的这一年，江苏卫视的婚恋交友节目《非诚勿扰》开播。

2013年金阿欢起诉江苏卫视《非诚勿扰》栏目商标侵权，并要求对方停止“侵权”。据《新华日报》报道，金阿欢认为，江苏卫视的《非诚勿扰》节目就是婚恋交友节目，与他获得注册商标专用权的第45类的“交友服务、婚姻介绍所”服务类别相同，江苏卫视节目名称《非诚勿扰》也与他商标的名称相同，故认为江苏卫视一方侵害了他的商标专用权，遂委托律师于2013年2月向深圳市南山区人民法院起诉江苏省广播电视台总台及合作伙伴



江苏卫视《非诚勿扰》录制现场

深圳市珍爱网信息技术有限公司。

而江苏卫视则认为，“非诚勿扰”无论是商标图案本身，还是商标服务类别，都与金阿欢注册的有所不同，根本不存在商标侵权，当庭拒绝调解。

一审法院认为“江苏电视台的‘非诚勿扰’电视节目虽然与婚恋交友有关，但终究是电视节目，相关公众一般认为两者不存在特定联系，不容易造成公众混淆，两者属于不同类商品（服务），不构成侵权”，遂于2014年12月，驳回了原告金

阿欢的诉讼请求。

金阿欢不服，提出上诉。

深圳中院二审认定，江苏卫视的《非诚勿扰》节目，从服务目的、内容、方式、对象等判定，其均是提供征婚、相亲、交友的服务，与金阿欢第7199523号“非诚勿扰”商标注册证上核定的服务项目“交友、婚姻介绍”相同。

法院称，由于金阿欢第7199523号“非诚勿扰”注册商标已投入商业使用，江苏卫视的行为影响了其商标正常使用。由于江苏卫视的知名度及节目的宣传，使得公众造成反响混淆。江苏卫视通过播出《非诚勿扰》，收取大量广告费用，也在节目后期通过收取短信获利，足以证明其以营利为目的的商业使用，构成商标侵权。

法院还称，在判定该案是否构成侵害商标权时，不能只考虑《非诚勿扰》在电视上播出的形式，而更应当考虑该电视节目的内容和目的等，客观判定两者服务类别是否相同或相似。因此，法院认定，江苏卫视在《非诚勿扰》节目中使用“非诚勿扰”商标行为侵害其商标权，证据充分。

最终，法院判决，江苏省广播电视台总台立即停止侵害金阿欢第7199523号“非诚勿扰”注册商标行为，其所属江苏卫视视频道于判决生效后立即停止使用《非诚勿扰》栏目名称。

金阿欢的代理律师肖才元称，金阿欢在诉讼过程中，从未提出赔偿需求，江苏卫视也从未提出过和解需求。据澎湃新闻

《青蛙王国2》  
打造“丑萌”新概念



国产3D动画电影《青蛙王国之冰冻大冒险》(简称《青蛙王国2》)昨日发布双角色单人海报，角色形象打破萌系传统设定，打造“丑萌”新概念，电眼长腿组合，国际范新形象引关注。

《青蛙王国2》以长白山特有的保护动物东北林蛙的视角，带人走进一个充满神奇色彩的动物卡通世界。一位任性公主，一群搞笑勇士，组成冒险“丑萌”天团，承担保护蛙国命脉的使命，带领大家一起经历一场让人难忘的冰冻大冒险。

片方昨天发布的是影片男女主角的单人海报，一个是独立勇敢的公主，一个是行侠仗义的男子汉小雨点。在《青蛙王国》第一部中，两人从彼此嫌弃，到互相欣赏，产生了一丝暧昧情愫。但故事的结尾却让人意想不到，小雨点竟然放弃了唾手可得的蛙国驸马，选择了自由自在继续周游的生活，让公主恼火不已。在第二部中，两人的感情究竟会如何发展，小雨点放弃驸马的原因为何，公主能否在这次冒险中抓住小雨点，让人十分期待。

配音方面，第一部中周星驰御用配音石班瑜领衔的黄金阵容将在《青蛙王国2》中原音重现。此外孙楠和女儿买宝瑶也倾情加入。

据悉，《青蛙王国2》已宣布定档2月19日即农历正月十二。  
夏夏



## 2015年宁波福彩大奖大盘点

22注双色球一等奖、4注七乐彩一等奖……2015年，宁波堪称中奖福地。在这些大奖的背后，又有着怎样的故事？让我们来盘点一下吧！

### 最大奖： 20元创造彩市奇迹

2015年4月28日，双色球第2015048期，宁波彩友霍先生（化姓）独中10注一等奖，共获奖金5759万元。5月5日，他现身宁波市福彩中心，向工作人员解密了自己如何完成“20元+1注10倍投注的号码=5759万元”这道“数学题”的全过程：4月28日，他外出办事处途中抽空走进江北区新义路158号的福彩33025311代销点，让销售员随机选了一注双色球投上10倍后便走了，整个购彩过程非常迅速，前后持续不到2分钟。

霍先生中奖后，共缴纳偶然所得税1152万元，以现金支票方式领走4607万元奖金。

### 最喜剧： 从百万负翁到百万富翁

一张10元的机选票，在一夜之间扭转了宁波彩友凌先生（化姓）的命运。

2015年4月27日，作为双色球第2015047期一等奖得主，凌先生现身宁波市福彩中心，兑领了559万元奖金。在兑奖中，凌先生感慨地对工作人员说，自己身负一百多万元的贷款，从事着一份频繁出差的工作，如果没有这个意外大奖，他還将在压力重重的生活中挣扎。

### 最执着： 古稀彩友28年终圆梦

2015年8月13日，一对老年夫妇来到宁波市福彩中心，兑领了149万元奖金。谈起福利彩票，老先生颇多感慨，虽然已年逾古稀，但他无法割舍对福彩的感情。这张面值8元的七乐彩单式机选票，不仅为他带来了第2015093期一等奖，更圆了他28年来的大奖梦。

### 最特别： 父亲传授技巧助儿中大奖

14元加上父亲传授的选号技巧，宁波慈溪的陈先生（化姓）幸运中得双色球第2015101期一等奖。2015年8月31日上午，陈先生现身宁波市福彩中心，办理了兑奖手续。陈先生说，家里一直有买福利彩票的传统，他就是父亲的“得意门生”，每天吃晚饭时讨论福

彩是父子间的“必修课”，这次能收获661万元的奖金，离不开父亲的那些“不传之秘”。

### 最温情： 好丈夫用大奖兑现承诺

2015年9月7日上午，双色球第2015103期一等奖得主韩先生（化姓）现身宁波市福彩中心，兑领了969万元奖金。在兑奖过程中，韩先生告诉工作人员，当初自己一穷二白妻子却义无反顾地跟了他，这些年来也没有兑现让妻子过上富足生活的承诺，而有了这笔奖金，欠妻子的承诺终于可以实现了。

### 最遗憾： 一号之差错过百注头奖

双色球一等奖与三等奖，虽然只差了一个红球号码，但奖金有着天壤之别。4注一模一样的号码、25倍投注所组成的一张彩票，仅因一号之差，成为宁波彩友文先生（化姓）的遗憾。2015年3月19日，双色球第2015023期100注三等奖获得者文先生现身宁波福彩中心，办理兑奖手续，领走了30万元奖金。文先生表示，自己与双色球相守十年，这一次与大奖擦肩而过，将终生难

**iPhone6 plus、iPad mini  
尽在微信公众号“看福彩”**

2016年1月1日起，关注微信公众号“看福彩”，点击参与幸运大转盘活动，即有机会赢取iphone6 plus、ipad mini、油卡、电话卡、围巾、对杯等好礼；在微信公众号内下载“点点酒”APP，安装注册完成还能免费领取一注“双色球”。还等什么？快扫码参加吧！



## “中福在线”港隆销售厅 迎新年感恩回馈

为回馈广大新老彩民，“中福在线”港隆销售厅将举行“迎元旦、奖上奖”活动，500张投注卡等您来拿！

活动时间：2016年1月1日起

参与方式：在活动期间，单张一次性退卡100000分（含）以上者，除赢得正常奖金外，可再获得价值200元投注卡（含充值卡押金2元）一张。单张一次性退卡200000分（含）以上者，获得价值200元投注卡（含充值卡押金2元）两张，以此类推，500000分封顶。本次活动兑奖行为必须连同投注卡一次性清零退分，每张投注卡不得累计赠送。

活动地址：宁波市江东区港隆时代广场九号楼102室

活动热线：0574-87208836

更多详情请询销售厅内海报！